

德国口腔医疗机构在宁异军突起

快报健康节,雅度口腔德国种植牙、德式医疗理念备受南京市民推崇

10月31日-11月1日,由《现代快报》与全国健康产业工作委员会江苏委员会联合主办、以服务基层民众不同健康需求为目的的年度“读者健康生活节”在宁正式举行。来自江苏地区三甲医院的各大名医、知名健康机构、健康产业部门、众多媒体代表和数万市民齐聚南京国际展览中心,共同参与、体验这次2015年度南京地区的健康盛会。

邀请外籍医疗机构参与,让南京老百姓不出家门也能享受到外籍专家的亲诊,这也是本次健康节的一大特色。作为江苏地区唯一一家德系口腔机构——雅度口腔的专家和医护团队也是不负众望,在健康节现场为南京市民献上了与众不同的德式口腔健康大餐。

现代快报见习记者 孙倩雯



在11月2日和3日的上午进行。手术分别由雅度德方院长乔治医生和中方院长吴学铭医生主刀。11月2日手术的3位市民分别要种2颗、3颗、2颗牙。在进行术前严格的问诊和检查后,在德国口腔CT、种植软件、种植导板等设备的辅助下,总计不到1小时,雅度口腔的医生就为这3位市民种上了心仪的好牙。

从术后CT图像显示来看,种植体的角度和深度与术前方案完全一致,种植品质相当过硬。另外4名缺牙市民的种牙手术也已于11月3日上午顺利完成。

据悉,本次健康节活动结束后的2天内,到雅度口腔咨询种牙的市民就有70多位。他们表示,其实很早就通过报纸、电视了解到雅度口腔,身边也有亲朋好友在雅度种过牙,质量很好,这次在活动现场咨询了医护人员再加上听了吴院长的讲解,相信来雅度种牙一定不会让自己失望。截至发稿时,已有21位缺牙顾客在雅度口腔种上了好牙,没有一例出现问题。“就是再累,也要为他们种好牙,这是我们的职责。”面对赞誉,吴学铭院长说道。

如果你想找德国牙医做种植牙或了解更多与种植牙相关的知识,请拨打热线报名参加。

栏目热线:
025-84783589

先进的德国口腔医学受欢迎

现代快报健康生活节于10月31日上午9点准时开启。8点钟左右,展馆大门外就挤满了黑压压的一片人群,并且越来越多。9点整,随着大门的打开,近万名市民蜂拥而入。数十家参会机构的展台瞬间挤满了人。作为全场唯一一家外籍口腔机构——雅度口腔的展台前人声鼎沸,咨询口腔健康知识、想做种植牙的市民将近10米长的展台团团围住。“医生,我想种牙,你帮我检查一下。”“医生,我的牙齿松动了,你能帮我解决一下吗?”“我前年在雅度口腔种的牙,用到现

在都没问题,谢谢你们。”……

“如果不是亲眼所见,真的不敢相信南京市民的口腔健康意识这么强,对高端口腔医学的需求这么强烈……”活动现场,一位口腔业内人士感慨地说道,“不过,话又说回来,如果雅度口腔没有过人之处,没有在牙齿种植、牙齿畸形矫正、仿生美牙冠三大领域做得非常出色、获得市民广泛认可,即使是德国品牌,老百姓也不会买账!”

雅度留德院长直言缺牙危害

为了更好地满足参会市民的心愿,受活动组委会特邀,11月1日上

午,雅度口腔中方院长吴学铭主任特地作了一场“缺牙重生从种牙开始”的精彩演讲。

“老年人对自己不负责的直接表现就是缺牙不补,这样一来,省下的钱也很可能成为医疗费!”曾经留学德国、专攻种植牙的吴院长言语犀利,直奔主题,几句话一出,原本嘈杂的场面立即安静下来。“只要缺牙,哪怕只有1至2颗牙齿‘下岗’,咀嚼能力就会下降,营养吸收就成问题。另外,缺牙容易引发食物嵌塞,导致牙周病等,难道非要把钱送给医院才安心吗?随着种植牙技术的日益成熟,缺牙后及时进行种牙,

晚年拥有好牙的梦想就能实现,不过种牙必须找到正规的医院和高水平的医生……”

或许是对德国口腔医疗品质的信任,也或许是吴院长对种植牙的讲解令他们信服,演讲刚结束,吴院长身边就围满了人,咨询各种口腔问题,“吴院长,我想请你为我种牙;吴院长,我缺了半口牙还能种吗?吴院长……”现场更有7位市民决定第二天就到雅度口腔种牙!

让顾客快速拥有好牙

根据这7位市民的日程安排,雅度口腔将他们的种牙手术分别安排

今天微信投票有惊喜: 买生煎包送馄饨

“待用包子”公益行动征集爱心商家,报名请拨打96060

昨天,现代快报“2015南京包子大会”启动“待用包子”公益行动,不少爱心商家和读者加入其中,开设待用包子征集点,为需要的人寄存“待用包子”。我们也欢迎更多爱心商家的加入,报名热线96060。为了让更多读者享受到实惠,今天,快报联合张氏生煎,推出包子“品牌特惠日”活动,到店参与“包子大会”微信互动投票,即可享“买生煎送馄饨”特别优惠。现代快报记者 仲茜

近日,老门东美食街新开了一家张氏生煎店,店老板张强是一位85后帅哥,他毛遂自荐,报名参加现代快报“2015南京包子大会”。

张强两年前辞去工作下海创业,立志要做出“南京最好吃的生煎包”。张强家里祖辈是开小吃店的,爷爷更是做生煎包的高手。“现在家人年纪也大了,我就学做起来。”张强说,他想传承家族手艺,让更多人吃到美味。与上海苏州的生煎不同,张氏生煎属于发面生煎,个头更大,面皮蓬松,加上水煎和油煎两步走,包子面皮口感松软,底部面皮又是酥脆酥脆的。包子里的汤汁也多,肉馅香嫩偏甜,是老南京喜欢的口味。

今天,快报联合张氏生煎,推出“品牌特惠日”活动。只要今天到张氏生煎老门东店、八宝前街店,刷店内

“包子大会”二维码,参与快报“人气包子王”微信投票,即可享受“买一两包子(生煎),送一碗馄饨”的优惠。

此外,现代快报官方微信还将在每天投票网友中,随即抽取5-10名幸运参与者,赠送免费吃包子的机会。发送“包子评语”还可获“最佳吃货奖”,免费试吃商家提供的特色大餐。

投票方式

- 1.扫描二维码,关注现代快报官方微信;
- 2.在微信主页下方的对话框中,直接发送您喜爱的包子店名称;
- 3.投票期间,在微信主页下方的对话框中,输入“包子”,可实时查询排名及结果。



碧桂园·凤凰城 邀您关注2015南京包子大会

碧桂园·凤凰城配套再度重磅升级,16万㎡大型商业中心欢乐城、7000㎡华联超市、IB国际学校、社区中英文学校、22000㎡大型体育公园、8万㎡湿地公园、800㎡全民健身中心、300㎡儿童欢乐园……距百联奥特莱斯车程5分钟,毗邻国家级汤山温泉旅游度假区、宝华山、茅山。

总价180万为主的274㎡瞰景大宅震撼推出,90-140㎡精装洋房同期销售,均价6588元/㎡。

碧桂园·凤凰城本月举办社区趣味运动会,体验重回童年时代的天真生活;本周末,还将举办千人撞蛋比赛。

跑高淳马拉松也有惊喜: 两只固城湖大闸蟹

快报讯(记者 徐岑)昨天,网络上曝光了一张高淳国际马拉松赛参赛包的照片,里面除了防护用品,竟然还出现了一对大闸蟹。记者了解到,下周日高淳国际马拉松赛将正式开跑,这是组委会特地为跑友们制造的惊喜。

11月份,高淳固城湖螃蟹尚在旺季,此次所有参加马拉松比赛的全程选手,完赛时都可以领到一公一母两只大闸蟹。全程还是半程的参赛选手都能领取运动员防护用品包,里面有必要的医疗用品。此外,组委会还在赛道上搭建



送给跑友的大闸蟹 组委会供图

了两个大型补给站,跑友们可以随时补充水分,吃水果,品尝高淳特色糕点。赛道旁还有马拉松音乐加油站,有乐队表演。

本周六,来为贫困儿童织毛衣

快报讯(记者 钟晓敏)本周六,现代快报欢乐社区行将走进五老村街道,联合益家服务站一起,召集“爱心妈妈”们一起来编织毛衣、手套、围巾、帽子,并赶在寒流之前送给孩子们。

昨天,失独妈妈杨兆芳老人通过微信平台看到这个消息,已经提前报名了。“我们‘人间大爱’QQ群里很多妈妈们都响应了。”杨兆芳说,“人间大爱”QQ群里的妈妈每年冬天都会将编织好的毛衣、手套、围巾等御寒物品,寄给贫困地区的

儿童,让他们享受“妈妈的关爱”。这次,益家服务站采购了数百斤毛线,准备召集更多的爱心妈妈们,一起来编织毛衣。欢迎会编织毛衣、手套、围巾、帽子的爱心妈妈们一起来报名。大家也可以将毛线带回家,多编织一些御寒物资,等到圣诞节前,我们一起将爱心物资送到贫困孩子手中。

报名电话:96060
活动时间:11月7日上午9:00
活动地点:五老村街道文化活动中心

水平方
SHOPPING FUN

52 112 5折

Anniversary SALE 健康路3号(地铁3号线3号出口状元楼对面)

扫描二维码更多惊喜

活动时间:11.6-11.8

活动地点:健康路3号(地铁3号线3号出口状元楼对面)

扫描二维码更多惊喜